



## **В Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника правоохранительных органов совершившего ДТП**

Следственными органами Следственного комитета по Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении старшего группы задержания ОВО Межмуниципального отдела МВД России (Кошехабльский) по Республике Адыгея 24-летнего Магометбия Х., подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 29 мая 2012 года, около 2 часов ночи, Х., находясь на 11 км+600м участке автодороги с. Сергиевское - ст. Кужорская, Гиагинского района, управляя личным автомобилем выехал на полосу встречного движения, где допустил столкновение в автомобилем под управлением 25-летнего Владимира Л.а. От полученных телесных повреждений Л. скончался на месте происшествия.

В настоящее время проводятся следственно - оперативные мероприятия направленные на установление всех обстоятельств случившегося.

Пресс- служба

Следственного управления



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

Следственного комитета  
Российской Федерации  
по Республике Адыгея

29 Мая 2012

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/619095>